

“榴枣归乡 风雅市中”

——枣庄市市中区第二届采茶节暨“古风茶韵嘉年华”活动举行

4月28日，“榴枣归乡 风雅市中”——枣庄市市中区第二届采茶节暨“古风茶韵嘉年华”活动在孟庄镇大郭庄村蒂夷茗茶园举行。

活动中，特色农产品非遗展销摊位前，各色产品琳琅满目，来自全区的百余位汉服爱好者身穿汉服，腰挎茶篓，参加采茶、品茶活动，来往市民在网红打卡地前驻足停留，拿出手机拍照留念。在优雅的古乐声中，茶艺师烹茶饮客，从温杯、置茶、浇

茶、倒茶开始一一讲解，让游客深入了解茶文化、茶礼仪、细品茶香茶韵。

市民许海燕说：“我虽然是市中区人，但是我不知道我们市中区还有茶园，我去杭州的时候，曾经去过他们茶园，也看过他们采茶，咱们市中区还有一片美丽的茶园，非常好。”

市中区孟庄镇是我市为数不多拥有片区规模种植茶树的地区之一。2022年新培育茶树种苗10万株，3年内将全面进入可采期，

茶叶产量可达5万斤，初步实现茶树育苗、种植、加工、销售、文化展示一条龙的经营模式，有力助推市中乡村振兴事业发展。

大郭庄村党总支书记、村委会主任纪丽说：“我们大郭庄村五一期间为广大市民准备了好多的汉服，欢迎大家五一期间来我们大郭庄村免费穿汉服，体验采茶炒茶品茶的乐趣，欢迎大家来游玩。”



“甘肃天水麻辣烫”走进枣庄暨2024年市中区第三届广场文化节启动



4月30日晚上，“甘肃天水麻辣烫”走进枣庄暨2024年市中区第三届广场文化节在光明广场举行。

本次广场文化节，是我市群众文化生活中的大喜事，市中区以2024年山东省文旅产业高质量发展大会为契机，继续围绕打造“近悦远来·枣城有戏”文旅工作

品牌，精心组织，把文化惠民活动办好，把文旅资源利用好，把优秀传统文化发扬好，把文旅消费市场做活，稳中求进、守正创新，奋力开创市中区文化和旅游工作新局面。

现场甘肃天水麻辣烫、淄博烧烤生意火爆，上演了精彩的文艺节目。

齐鲁夹谷会盟文化节暨凤凰岭辣子鸡节热闹开场



5月1日，齐鲁夹谷会盟文化节暨凤凰岭辣子鸡节在枣庄市市中区齐村镇甘泉寺前南广场启动。活动现场，既有凤凰岭辣子鸡炒鸡表演展示、一起品尝饕餮盛宴，又有特色农产品展示、非遗文化展。

辣子鸡是枣庄的名片，而最

正宗的枣庄辣子鸡就在齐村，齐村的辣子鸡喝着山泉水，吃着石榴籽、小虫，常年散养在大山之中，肉质鲜嫩。再配上枣庄皱皮辣椒，在食材的源头已经决定了它独有的味道，所以，“中国辣子鸡之乡”这块金牌匾非齐村莫属。

齐村窑陶、李岭奇石、杨岭

扫帚等非遗项目让市民们领略到了传统文化的独特魅力，也勾起了大家对从前生活的点滴回忆。

在特色农产品展销区，口感好、价格便宜的渴口西红柿和前置良樱桃彰显着齐村的物产丰富，游客们在摊位前挑选着这些农产品带回家与亲朋好友一起分享。



5月1日至2日，无界谭家河春日大地派对在西王庄驻地谭家河湿地公园盛大开幕。此次活动集结了露营、文化市集、水上娱乐、美食以及越野车展示等多种元素，为游客带来了一场别开生面的户外露营新体验。

谭家河畔，集市无限。在市中区西王庄谭家河无界集市，很多商户早早地就支起了摊位，开始售卖商品。来往的市民，也

趁着这难得的五一假期，到无界集市游玩。越野车、摩托车、露营、烧烤……人们肆意享受着假期的快乐时光。随着天色渐暗，无界集市的高潮也已到来。华灯初上，越来越多的市民来到集市，加入狂欢的人潮，人们消除了隔阂，成为这欢乐洪流中的一分子。

当夜晚八点的烟花表演开始时，大家的热情被彻底点燃，人

们驻足停留，或拿出手机，或与家人依偎在一起，分享这美好的瞬间。

烟火起，照人间，万家灯火，当下即心安。无界集市不仅是一个交易场所，更是一个文化的熔炉、一个心灵的港湾，就让大家在吃喝玩乐中尽情地释放压力，去迎接每一个崭新的明天吧！

玩转无界谭家河春日大地派对

